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Wschowa, dnia 14 marca 2024 r. 

 

 

Odpowiedź na pytania do treści SWZ 

 

 

Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej we Wschowie, informuje, że w dniu 

14 marca 2024 r. w postępowaniu o udzielnie zamówienia publicznego pn. „Bezgotówkowy 

zakup paliw oraz materiałów eksploatacyjnych dla pojazdów i sprzętu silnikowego dla 

Komendy Powiatowej PSP we Wschowie przy zastosowaniu indywidualnych kart 

identyfikacyjnych” zostały złożone zapytania do treści SWZ. W związku tym zgodnie z art. 135 

ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Z 2023 r., poz. 1605 

ze zm.), 

Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem. 

 
 

Pytanie nr 1 

W odniesieniu do § 2 ust. 3, ust. 6, ust. 7, ust. 8 Wzoru umowy, Wykonawca zwraca się 

z prośbą o wydłużenie czasu wydania kart paliwowych na 15 dni roboczych zgodnie z 

Regulaminem Wydawania i używania kart flota u Wykonawcy. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający dopuszcza taką zmianę w zapisach umowy. 

 

Pytanie nr 2 

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu § 2 ust. 9 Wzoru umowy na: „O 

utracie karty paliwowej przez pracownika Zamawiającego ( kradzież, zgubienie), Zamawiający 

powiadomi Wykonawcę telefonicznie pod nr telefonu ……….. oraz potwierdzi drogą 

elektroniczną poprzez wysłanie stosownej informacji na adres mailowy ……….., a Wykonawca 

będzie zobowiązany do jej natychmiastowej blokady, niezwłocznie po otrzymaniu  zgłoszenia.”  

 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający nie dopuszcza takiej zmiany w zapisach umowy. 

 

Pytanie nr 3 

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu § 2 ust. 11 Wzoru umowy, ponieważ 

Wykonawca nie udziela dostępu klientom do elektronicznego portalu. 

 

Wykonawca po każdej transakcji wydaję potwierdzenie zakupu, na którym widnieję 

ilość oraz rodzaj zakupionego paliwa wraz z datą i godziną. Dodatkowo do każdej faktury 

dołączany jest załącznik zawierający zbiorcze informację o dokonanych transakcjach. Ponadto  

samodzielnie zajmuje się wyrabianiem kart, zmianą limitów na kartach, autoryzacjami, 

blokowaniem lub wyrabianiem duplikatów kart zgubionych/utraconych. 



Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający nie dopuszcza takiej zmiany w zapisach umowy. 

 

Pytanie nr 4 

Wykonawca zwraca się z prośbą o możliwość zmiany terminu płatności z 14 dni od 

dostarczenia na 21 dni od daty wystawienia faktury VAT 

 

Wykonawca wyjaśnia, że w oferowanym systemie rozliczania transakcji 

bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak 

możliwości rejestrowania daty wpływu dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego. 

Termin liczony od dnia wystawienia faktury jest terminem konkretnym i jasnym dla obu stron, 

co wyklucza wystawianie do każdej faktury noty korygującej do terminu zapłaty. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 4: 

Zamawiający dopuszcza taką zmianę w zapisach umowy. 

 

Pytanie nr 5 

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisu § 3 ust. 5 Wzoru umowy na: 

„Termin płatności uważa się za zachowany, jeżeli uznanie rachunku Wykonawcy nastąpi 

najpóźniej w ostatnim dniu płatności.”  

 

 

Odpowiedź na pytanie nr 5: 

Zamawiający dopuszcza taką zmianę w zapisach umowy. 

 

 

Pytanie nr 6 

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do § 3 ust. 6 Wzoru umowy o treści: 

„Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktury VAT drogą elektroniczną w postaci 

elektronicznego obrazu faktury w wersji pdf na poniższe adresy e-mail: 

1)…………………………………………. 

2)………………………………………….” 

 

 

Odpowiedź na pytanie nr 6: 

Zamawiający dopuszcza taką zmianę w zapisach umowy. 

 

 

Pytanie nr 7 

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do § 3 Wzoru umowy o treści: „Jeżeli 

Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy 

dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. 

Niezależnie od powyższego,  w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo 

zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego,  aż do momentu zapłaty zaległości. Do 

czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych 

i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi 

w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty 

zaległych należności”. 

 

 

Odpowiedź na pytanie nr 7: 

Zamawiający dopuszcza taką zmianę w zapisach umowy. 



 

 

Pytanie nr 8 

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do § 6 Wzoru umowy o treści: „Za 

przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. 

brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu 

obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na 

kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km oraz 

godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych”. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 8: 

Zamawiający dopuszcza taką zmianę w zapisach umowy. 

 

Pytanie nr 9 

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do § 6 Wzoru umowy o treści: 

„Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający 

zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 30 dni.” 

 

Odpowiedź na pytanie nr 9: 

Zamawiający dopuszcza taką zmianę w zapisach umowy. 

 

Pytanie nr 10 

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu do Wzoru umowy o treści: 

„Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W 

celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez 

Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. 

W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub 

odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania 

dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji 

paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. 

W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości 

udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania 

reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 10: 

Zamawiający dopuszcza taką zmianę w zapisach umowy. 

 

Pytanie nr 11 

Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie, aby w sprawach nieuregulowanych 

umową, obowiązywał Regulamin Używania Kart Paliwowych u Wykonawcy, czyniąc 

jednocześnie z regulaminu załącznik do umowy.  
 

Odpowiedź na pytanie nr 11: 

Zamawiający dopuszcza obwiązywanie regulaminu wyłącznie w zakresie nieuregulowanym 

umową i zgadza się dołączyć do umowy jako załącznik. 
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